TemMa 4.

PerpeccyMoOHHbIN aHan




}_—[Be I'PYIIIBI METOJOB: METOABI KOPPE/IMNOHHOI'O aHaIII3a 11 METO/IbI

PETpPpECCHOHHOI'O aHAalIII3a

C_YIIIQCTB}"QT JdH CBHA3b MEKIY sIBJIeHUSIMH?

KoppeassunoHnbin
AHAJIN3
HackobK0 CHIIBHAS CBS3b MEKIY SIBJCHHSIMH?
KakoB xapakTep CBsi3H MeKIY SABJIeHHSAMH?
PerpeccnoHHbIH
aHAJIH3
HOCT[)OGHHC perpeccnoHHOﬁ MOJe/JIH AB/JIeHHM.




Ilapuas perpeccusi. Merox
HAUMEHbLIINX KBAJAPAaTOB.




3ajayvya nNocTpoeHUsa ypaBHeHUSA perpeccum ANA ofgHoOro
CI)BKTOpHOI'O MU OAHOIo pe3ysibTaTUBHOIo rnNnpwuvuaHakKa

dopmMynupyerca cnegyrwowimm obpasom:

Nyctb UMeerca Habop 3HayYeHUM ABYX
nepeMeHHbIX: pe3y/1bTaTUBHOro nNpusHaka ), u
dbakTOpHOro npusHaka x,. Mexay »>TuMmu
nepeMeHHbIMM  cyulecTByeT o06beKTuBHasA

cBA3b BuAa: v, = f(x;)+¢; .

Heob6xoanmo no AaHHbIM HabnoaeHuns
y,,x,,i = 1,nnopo6paTb dyHkumro v =F(x),
HauayJywmm obpaszom onucbiBaloLLyHo
CYLLEeCTBYHOLLYIO CBA3b.
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MeToa HAMMEHBINUX KBAAPATOB
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NMpumeHenme MHK pans pacyéra napaMmeTposB
perpeccmm paccMOTpMM Ha npuMmepe

vy =a+ bx
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IMNcsieHne Ko







